En un aula hay 25 alumnos. Si 7 estan en clase de Una nifa tiene 18 lapices y compra 12 mas. ¢Cuantos

musica, écudntos quedan en el aula? tiene ahora en total?

Resuelve Resuelve

Operacién: Operacién:

1 Suma 1 Suma

(J Resta 1 Resta

O Multiplicacion O Multiplicacion
[ Division (J Division




Un nifo tiene 20 canicas. Su amiga le regala IO. Un tren lleva 320 pasgjeros. En la siguiente parada

Después pierde 3. ¢Cuéntas tiene ahora? bajan 85 y suben Y3. ¢Cuantos pasgjeros hay

ahora?

Datos

Resuelve Resuelve

Operacién: Operacién:

1 Suma 1 Suma

(J Resta 1 Resta

O Multiplicacion O Multiplicacion
[ Division (J Division




En la biblioteca hay 342 libros. Si prestan 87 esta En una fiesta hay 34 globos rojos y 26 azules.

semana, ¢cudntos quedan? ¢Cuantos globos hay en total?

Resuelve Resuelve

Operacién: Operacién:

1 Suma 1 Suma

(J Resta 1 Resta

O Multiplicacion O Multiplicacion
[ Division (J Division




Un colegio tiene 432 alumnos. 218 van por la Pedro leyé 87 paginas de un libro y luego 96 més.

mafRana y el resto por la tarde. (Cuantos van por ¢Cuantas paginas ha leido?
la tarde?

Datos

Resuelve Resuelve

Operacién: Operacién:

1 Suma 1 Suma

(J Resta 1 Resta

O Multiplicacion O Multiplicacion
[ Division (J Division




En el aula hay 28 alumnos. Si 12 estan en clase y el En una excursién fueron 3 autobuses. En el primero

resto en el patio, écuantos estan en el patio? iban 24 nifios, en el segundo 27 y en el tercero 29.

¢,Cuantos nifios fueron en total?

Datos

Resuelve Resuelve

Operacién: Operacién:

1 Suma 1 Suma

(J Resta 1 Resta

O Multiplicacion O Multiplicacion
[ Division (J Division




Laura tenia 56 canicas. Regalé |19 a su primo. Carlos ahorré 85 €. Luego gasté 32 € en un juego

¢Cuantas le quedan? y 18 € en un libro. ¢Cuanto dinero le queda?

Resuelve Resuelve

Operacién: Operacién:

1 Suma 1 Suma

(J Resta 1 Resta

O Multiplicacion O Multiplicacion
[ Division (J Division




En un estadio caben 1.000 personas. Hoy han En una caja hay 240 piezas. Se sacan 87 para un

entrado 738. ¢Cuantas entradas quedan libres? juego. Luego se devuelven 34. ¢Cuantas hay ahora?

Resuelve Resuelve

Operacién: Operacién:

1 Suma 1 Suma

(J Resta 1 Resta

O Multiplicacion O Multiplicacion
[ Division (J Division




Un parque tenia 520 éarboles. Se plantaron 75 mas. Un agricultor recogié 385 kg de naranjas y luego

¢Cuantos hay ahora? otros 268 kg. {Cuantos recogié en total?

Resuelve Resuelve

Operacién: Operacién:

1 Suma 1 Suma

(J Resta 1 Resta

O Multiplicacion O Multiplicacion
[ Division (J Division
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